

---

## **В Благовещенске мужчина предстанет перед судом по обвинению в применении насилия к сотруднику вневедомственной охраны**

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления СК России по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 26-летнего жителя Михайловского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в ночь на 22 ноября 2017 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вместе со своим товарищем пытались сломать дверь в одну из комнат общежития, расположенного по улице 50-летия Октября. На место происшествия незамедлительно прибыли сотрудники вневедомственной охраны, которые предложили дебоширам прекратить противоправные действия и проследовать в отделение полиции для дальнейшего разбирательства. В ответ на правомерные действия стражей порядка подследственный ударил в грудь одного из представителей власти, причинив ему физическую боль.

В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью признал свою вину, объяснил свое поведение злоупотреблением алкоголя, раскаялся в содеянном.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокурором, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1205760>